



ОГНИ НАШЕГО ГОРОДА

Если в вечерний час посмотреть на Орск с горы, что поднимается за жилыми кварталами нефтяников и машиностроителей, то перед глазами окажется золотая россыпь огней.

На много десятков километров протянулся наш город, славный своими заводами и своими людьми — творцами нового.

За одними огоньками — заводские цеха, где рабочие вечерних смен плавят металлы, собирают машины, вырабатывают нефтепродукты, электроэнергию, химическую продукцию.

Другие огоньки — это дома культуры и клубы, школы и техникумы, институты и библиотеки. Все они ведут благородную, важную работу по обслуживанию трудящихся, по удовлетворению их разносторонних запросов.

Все больше становится огней в жилых кварталах. Десятки семейправляют ежемесячно новоселье в новых квартирах.

В этом номере газеты мы рассказываем о некоторых приметах обычного, будничного вечера нашего города, живущего большой, полнокровной жизнью всей страны.

Есть 300 процентов!

Трудовая вахта подошла к концу. Минувшие восемь часов было до краев наполнены горячей работой. Каждый день приближает к выдающемуся событий в жизни советских людей — XXI съезду Коммунистической партии, и все шире развертывается социалистическое соревнование за выполнение повышенных предсезонных обязательств.

— Неплохо мы сегодня потрудились, — говорит бригадир сборщиков Дмитрий Миронов.

— Да, задание перекрыто не менее чем в три раза,

удовлетворенно подтверждает электросварщик Дмитрий Стадрубин.

В прошлом месяце бригада Миронова — одна из передовых на заводе электромонтажных изделий — добилась утренней выработки и взятых темпов с тех пор не снижает. Сейчас она занята на изготовлении шкафов для конденсаторных батарей. Их ожидают на многих новостройках нашей страны. Неся вахту в честь XXI съезда КПСС, сборщики и сварщики по-прежнему перекрывают задания в три раза.

Орский рабочий

Орган Орского горкома КПСС и городского Совета депутатов трудящихся

Год издания 41-й

№ 225

Воскресенье, 16 ноября 1958 года

Цена 15 коп.



В ПЕРЕДИ — КОМСОМОЛЬСКО-МОЛОДЕЖНОЕ ЗВЕНО

С особым подъемом трудится в эти дни коллектива плавильного цеха никелькомбината. Плавильщики успешно превращают в жизнь социалистические обязательства, взятые в честь XXI съезда Коммунистической партии.

В первой декаде ноября высоких показателей добились все смены цеха. 12-дневное задание по выдаче физштейна

выполнено на 103,9 процента, по проплаву никелесодержащих материалов — на 101,5 процента, по обогащенной кобальтовой массе — на 106, процентов.

Лучших показателей в эти дни добивается бригада, руководимая Емельяновым. Ежедневно выпуская продук-

цию сверх задания, плавильщики бригады выдали в октябре дополнительно физштейна 7,3 процента.

Успешно работает коллектив конвертерного передела. Звено старшего конвертерщика тов. Зотина на 5 — 10 процентов перекрывает суточные задания. Примером

в работе служат конвертерщики тт. Гура, Степанов, Сывероткин.

На шахтном переделе лучшие показатели у коллектива комсомольско-молодежного звена старшего горного тов. Семина. На 13 — 15 процентов перекрывает задания по проплаву никелесодержащих материалов звено, где старший горным тов. Лемкин.

Зарубежным друзьям

В дни трудовой вахты в честь предстоящего XXI съезда КПСС коллектива второго механического цеха Южуралмашзавода, наряду с выполнением заказов отечественной тяжелой промышленности, ведет обработку деталей к ряду машин, которые будут поставлены нашим зарубежным друзьям. Станочники стараются как можно быстрее и лучше выполнить эти заказы.

Токари тт. Пранун и Елисеев ведут сейчас обработку деталей к прокатным станам, изготавляемым для металлургов народной Польши и Республики Индии. Передовые производственники из дня в день перекрывают сменные нормы, добиваясь при этом высокого качества.

До 200 процентов вырабатывают, неся предсезонскую вахту, расточники тов. Поляков. Он учится сейчас на пятом курсе вечернего отделения машиностроительного техникума. Учеба помогает работе, а практические навыки, в свою очередь, помогают глубже осваивать теоретические дисциплины.

В настоящее время во втором механическом цехе трудится группа учащихся ремесленного училища № 15. Питомцы училища работают с большой охотой, перенимают опыт кадровых производственников. Некоторые из учащихся — Палченко, Данилов, Родионов, Вертиков и другие выполняют до полутора норм в смену. В канун октябрьского праздника лучшие учащиеся были премированы.

На вахте — металллисты

— Немало ответственных заказов новостроек пятилетки выполняют в эти дни коллектива нашего предприятия, — говорит главный инженер завода металлоконструкций тов. Секретов. — В ответ на опубликование тезисов доклада тов. Хрущева на XXI съезде КПСС металллисты повышают производительность труда, прилагают усилия к тому, чтобы еще быстрее выполнять важные заказы. Коллектив решил в ноябре завершить квартальное задание по изготовлению мачт линии электропередач Кинель — Бузулук. Ведется сборка конструкций для строительства второй очереди прокатного стана Орско-Халиловского металлургического комбината.

Постараемся также в ближайшее время изготовить все металлоконструкции, необходимые для строительства второй марганцовской печи на Южуралмашзаводе.

Больших трудовых успехов добиваются передовые бригады сборщиков предприятия. В дни предсезонной вахты бригада тов. Крючкова изготавливает металлоконструкции, которые необходимы на строительство предприятия химической промышленности Пермского Севнархоза. Коллектив значительно перевыполняет нормы. Хорошо работают бригады сборщиков тт. Вертикова и Терехова, которые также выдают сверхплановую продукцию.



ОГНИ НАШЕГО ГОРОДА

Упорство

Почтальон принес два плотных пакета: один — на имя Василия Степановича, другой — на имя Зины. Девочка быстро надорвала свой конверт и вспыхнула глазами в белые листки, уничтоженные мелким печатным текстом.

— Ого! — восхитилась она, бегая по строчкам, — целых два задания — по хими и политэкономии. А у тебя, папа, тоже задания?

Отец молча кивнул головой и продолжал читать. Да, задания. Третий курс, программы серьезная...

Мастер ходильника мясокомбината Баранов и его дочь Зина, работница одного из цехов того же предприятия — студентка-заочница техникума мясо-молочной промышленности. Оба готовятся стать квалифицированными специалистами одного и того же профиля.

— Боевое содружество, — смеется Василий Степанович. — И, надо сказать, плодотворное!

Началось это содружество три с лишним года назад, когда отец, дочь Барановы вместе поступили в 8-й класс вечерней школы. Что и говорить, нелегко совмещать учебу с работой на производстве. Уже далеко за полночь, уже спит мать — ей и семи утра на комбинат, сладко послыпав набегавшийся за день шестилетний Коля, а «вечерники», засевши лампу так, чтобы свет не мешал спящим, все еще сидят над физикой и математикой, над замысловатым немецким переводом.

— Все равно одолею, — не раз твердил себе Василий Степанович. — Двадцать пять лет на производстве, да служба в армии научили упорству. Раз дело начато, не возвращаться же с полумуты.

Смотришь на этого молодого, светловолосого человека и проникаешься к нему глубоким уважением. Как велика, неумна в нем жажда знаний!

Три с лишним года назад Баранов решил одновременно получить и среднее общее образование, и среднее специальное. Поступив в 8-й класс школы рабочей молодежи, он одновременно подал заявление в заочный техникум. Его приняли на первый курс. С жаром взялся за учебу, лаванды в год ездили на сессию, стал одним из лучших заочников.

А дочь догнала отца. Окончив нынешним летом вместе с ним десять классов вечерней школы и получив аттестат зрелости, она тоже послала свои документы в заочный техникум мясо-молочной промышленности. Ее

приняли сразу на третий курс. На этот же курс перешел и Василий Степанович.

Вот и идут они снова вновь, рука об руку — отец и дочь.

— С математикой у Зины дела лучше, — говорит Баранов, — это по части химии, теплотехники, общественных наук она консультируется у меня.

С веселой улыбкой вспоминают оба деда, когда Василий Степанович пришел в восьмой класс вечерней школы. Ученики встали, когда в дверях появился уже не молодой человек — думали, пришел новый учитель. А оказалось, что это такой же ученик, как и они. Неловкость длилась недолго, и скоро ребята прониклись уважением к скромному, приветливому человеку, умеющему держать себя с ними как с равными, не обнаруживая ни малейшего намерения поучать, читать мораль. Не отставал самый взрослый «вечерник» от своих юных друзей на литературных конференциях, на школьных вечерах. Часто рассказывал Баранов молодым рабочим о том, как хотелось ему учиться. Когда удалось закоптить семилетку, он считал себя самым счастливым человеком, а потом убедился, что этого очень мало, что на современном передовом производстве нельзя работать в полную меру сил, не имея широкого кругозора. Взять, к примеру, ходильника. С каждым годом здесь вводятся все большие новшества, механизируются трудоемкие процессы. Скажем, год назад рефрижератор, подаваемый на подъездные пути комбината, рабочие загружали за сутки, а сейчас на это требуется не более 15 часов. Быстрее идет спуск мясных туши с верхних этажей в колбасный, консервный и другие заводы. Усовершенствован процесс размораживания туши для участков обвалки. Но есть еще много нерешенных задач, и коммунисты ходильника во главе с секретарем партийной организации тов. Барановым, весь коллектив много и сердечно думают над их решением. А для этого необходимо знания.

На мясокомбинате заметно прибавляется рабочих и служащих, совмещающих работу с вечерней и заочной учебой в школах, техникумах, вузах. В Московском и других заочных техникумах мясо-молочной промышленности учатся, например, Маркова с колбасного завода, лаборантка Чернышева, работница завода медиепарата Бастита и другие.

...Задание по политэкономии требует квалифицированной консультации. Отец и дочь приходят в кабинет политического превращения. Им подбирают литературу, помогают разобраться в вопросах. Задание будет выполнено в срок...

Н. Левинская.

В больших делах

Пятикурсники нефтяного техникума нынче задержались позже обычного. Они заканчивали приготовления к технической конференции, посвященной вопросам дальнейшего развития нефтяной и газовой промышленности в стране. Основные доклады о перспективах развития большой химии прочувствовали учащимися Сальниковой, Коноваловой и Ревутовой.

Одновременно с подготовкой к технической конфе-

ренции готовится и экономическая. Для своих выступлений ее участники используют конкретные материалы завода им. Чкалова.

За последнее время заметно усилился и окреп деловой контакт техникума с заводом. Коллектив техникума живет полноправной жизнью. В тот вечер, о котором идет речь, велись репетиции сцен из спектакля «Оптимистическая трагедия». Недавно театральный коллектив техникума показал две сцены из пьесы «Любовь Яровая». К. Трепенев.

Они будут инженерами

Директор филиала политехнического института тов. Пильюк рассказывает:

— 317 производственных курс приняты в этом году на первый курс Всесоюзного заочного политехнического института. В большинстве своем это рабочие и инженерно-технические работники предприятий Орска.

Всего в нашем филиале сейчас занимается более тысячи человек. Это — крупное учебное заведение по подготовке инженерных кадров. Уже прибликается время первого выпуска орских инженеров. В июне будущего года свыше 65 питомцев института будут защищать дипломные проекты. Среди них — машиностроители, энергетики, металлурги, нефтяники, строители и другие. В числе дипломников — главный инженер завода метал-

локонструкций тов. Секретов, главный инженер завода электромонтажных изделий тов. Сакин, заместитель директора Южуралмашзавода тов. Марченко, инженерно-технические работники ЮУМЗ тов. Чуканов, Атаманцын и другие.

Каждый вечер здания института заполняют сотни студентов. Условия их учения улучшаются. Недавно дополнительно оборудованы кабинеты станков и инструментов, лаборатория аналитической химии и ряд других. Появился штат преподавателей — их уже свыше 100 человек.

Огни нашего молодого города — это огни науки, знаний, опыта.

Готовясь к рабочей жизни...

Закончились теоретические занятия и часы производственной практики. С наступлением вечера комсомолец № 1. Герштейн направился на вечернее отделение института. Вместе с ним в техникумы и вечерние школы пошли десятки других учащихся ремесленного училища № 1. Готовясь к большой рабочей жизни, они настойчиво овладевают знаниями.



В оптической лаборатории филиала политехнического института собрались студенты. Слева направо — столяр Н. Токарев, конструктор А. Зинцов и механик К. Захаров. Они выполняют заданные им лабораторные работы.

ПРОСТОРНЫЙ цеховой пролет. По обе стороны конвейера, который движется непрерывно, склонились швеи. Чувствуется, что большинство из них — опытные мастера своего дела. Не глядя, берут они с конвейера детали одежды, сноровисто обрабатывают их и быстро возвращают остаток на ленту. Каждое движение строго, точно рассчитано. Здесь умеют пинить секунды.

Лента конвейера, постоянно находящаяся в движении, разделена невысокими деревянными перегородками. На швейной фабрике эти отделения называют клетками.

— В каждой клетке — костюм, — говорит главный инженер фабрики тов. Гальчук, указывая на аккуратно сложенные горкой детали, выкроенные из ткани. — Нужно большое умение, чтобы точно и без ошибки скомплектовать костюм, уложить в клетку все необходимые детали. Нужно учесть при этом, что через определенный промежуток времени меняется размер костюма, а, следовательно, и размер необходимых для его пошива деталей. Со всей

этой работой отлично справляется наша занарядчица Фирдаус Жамалеевна Мифтахутдинова. Не помню случая, чтобы по ее вине нарушился ритм работы. Сейчас, в дни трудовой вахты в честь XXI съезда КПСС, передовая производственнаяница работает особенно успешно. Да мы посмотрим сами...

Худощавая, черноволосая женщина стоит в голове конвейера. В пехе ее привыкли называть тетей Файей. Отсюда, от нее, начинает свое движение широкая лента, отсюда начинается превращение лоскутов ткани в костюм. Их много — этих деталей-лоскутов будущего костюма. Вот сейчас, например, бригада мастера тов. Кийко, в которой трудится Мифтахутдинова, ведет пошив мужских костюмов. В каждом из них более двадцати различных деталей. Тут немудрено и спутаться. Результаты такой путаницы будут малоутешительны. Изделие пойдет

Слаженный коллектив

Хорошо работает на горнозаводском коллективе цельномолотного цеха (начальник тов. Швейденкова). Работники цеха перекрывают задания, выдают молочные продукты высокого качества. Задание первой декады здесь перевыполнено на 10 процентов.

Пример в труде показывает старшая рабочая Мария Ивановна Семенова. Более десяти лет трудится она в цехе. За это время опытная работница отлично изучила технологию производства и теперь выдает продукцию только отличного качества.

Вместе с ней дружно работают Мария Космынина, Нина Беликова, Рита Сайдашева. Но план цеха должен выдавать в сутки 1800 бутылок цельного молока. Нередко график значительно перекрывается.

Своими силами

Недавно многие никельщики отпраздновали новоселье в новых домах, построенных своими силами.

Первыми в новые квартиры вселились рабочие дробильно-агломерационного цеха и электротехнического цеха. Дружно поработав на стройке, они заварили возведение двух десяти квартирных домов. Среди жильцов новых домов — электрик тов. Костин, разнорабочая тов. Голубина, старший электрик дробильно-агломерационного цеха тов. Есипов, электрик тов. Лимасцева и многие другие.

Сейчас готовятся к сдаче в эксплуатацию еще четыре дома, построенные силами никельщиков. В них поселятся 40 семей рабочих паросилового, гидрометаллургических, технологических цехов.

На строительной площадке возводятся два дома силами рабочих литьево-механического, ремонтно-строительного и железнодорожного цехов. Строители готовятся сдать их в эксплуатацию к новому году. Еще два дома будут сданы в первом полугодии 1959 года. Их возведут рабочие плавильного, ремонтно-строительного цехов и автобазы комбината.

в брак, на его исправление потребуются дополнительные затраты сил, средств и материалов. Однака в бригаде тов. Кийко такое случается чрезвычайно редко, и немалая заслуга в том тети Фан — Фирдаус Мифтахутдиновой.

О том, как она работает, лучше всего говорят цифры. Но норма с восьмичасовой сменой занарядчица должна скомплектовать на конвейере 126 мужских костюмов. Фактически же Мифтахутдинова «запускает» в производство и шьет шьют за смену 220—225 костюмов. Это количество они предусматривают в своих обязательствах, принятых в честь предстоящего XXI съезда КПСС. Прорванные руки занарядчицы не знают покоя, именно поэтому бесперебойно движется конвейер, безостановочно стрекочут швейные машины.

Работа Мифтахутдиновой гранитич, можно сказать, с искусством. Без ошибки разыгрывается она в ворохах края будущей одежды, быстро создавая комплекты деталей и тем самым обеспечивая работой 90 швей цеха.

Металл сверх плана

Трудовые подарки готовят XXI съезду Коммунистической партии гидрометаллурги цеха № 1 никелькомбината. В цехе развернулось социалистическое соревнование за досрочное выполнение годового плана, увеличение выдачи продукции, повышение ее качества.

За 12 дней ноября гидрометаллурги перевыполнили задания по кобальту, так и по выдаче сulfата никеля.

Высоких трудовых показателей добивается коллектив пироотделения цеха. Пирометаллурги работают с подъемом, ежедневно выдают продукцию высокого качества сверх задания. План 12 дней выполнен на 117 процентов.

Первенство в отделении удерживает коллектив бригады мастера тов. Раупова. Звено старшего конверторщика тов. Жулина в ноябре выдало кобальта в анодах на 34 процента больше задания.

Не отстает и бригада, руководимая мастером тов. Денисовым. Здесь отлично трудаются старший конверторщик тов. Кирсанкин, который производственное задание 12 дней реализовал на 125 процентов.

Успеха в работе добиваются старшие горновые отделения тов. Вахмистров, Морозов и другие.

Коллектив отделения совершенствует технологию производства. Сейчас в цехе испытывается опытная печь. Первые опыты по кислородному дутью дали положительные результаты. Применение кислорода при плавке позволяет значительно снизить расход кокса, повысит производительность печей.

С высокими трудовыми показателями встречают XXI съезд КПСС обжиговщики и электроплавильщики комбината. Бригады этих отделений выдают продукцию высокого качества.

На трудовой вахте 13 ноября успеха добился коллектив бригады электроплавильщиков тов. Шариплины. Стого соблюдая технологии производства, старший электроплавильщик тов. Зинченко, электроплавильщик тов. Аничкин выдали тяжеловесные плавки, перекрыли смежное задание на 23 процента.

Швея не должна терять в процессе работы ни одной минуты. Об этом в первую очередь и заботится Мифтахутдинова. Первотяга на конвейере проводится операция обработки выточек пиджак и брюк. Значит, в комплекте деталей в кlette конвейера наверху должны лежать две полубудущего пиджака и две детали брюк. Затем следует обработка карманов. Следовательно, вслед за полами должны быть положены мешковина и клапаны. Етакой же последовательности Мифтахутдинова укладывает и другие детали костюма. Поэтому швеи имеют возможность почти не глядя брать необходимые детали с конвейера.

Запарчница старается учесть любую случайность. Из практики Мифтахутдинова знает, что такая небольшая деталь, как воротники, может затеряться в ворохе крои, и швею потребуется время для ее поисков. Но это можно устранить, и Мифтахутдинова сумела решить вопрос. Теперь воротнички она кладет в подкладку, как говорят на фабрике, грудового кармана. Там их находят швеи.

ОГНИ

ЕСТЬ где провести свой досуг трудящимся нашего города!

Большой популярностью пользуется кино. В этот вечер на экранах Орска демонстрировалось четырнадцать художественных кинофильмов. Среди них — новинки советской кинематографии «По ту сторону», «Дорогой мой человек», «Юность наших отцов», «Сердце матери», «Кому улыбается жизнь» и другие. Оране имели возможность просмотреть также лучшие зарубежные фильмы: итальянский — «Манишини», финский — «Лэви-са», немецкий — «Фанфары любви», португальский — «Наш сын — адвокат». По примерным подсчетам, на киносеансах в этот день побывало 15 тысяч человек.

Глубокий интерес проявляется к лекциям. Лекторы городского отделения Всероссийского общества по распространению политических и научных знаний прочли лекции на темы: «О международном положении», «О культуре речи детей», «Перспективы развития нашего города», «Техника будущего», «Борьба за мир — главная задача современности».

Много посетителей было в библиотеках. Новинками порадовали читателей библиотеки имени Шевченко, имени Горького и другие. Не пустовали здесь и читальные залы.



ПОЗДНИЙ ЧАС. Скоро в Доме культуры нефтяников кончится последний вечерний киносеанс. Но кроме музыки фильма доносится со второго этажа мелодия знакомой песни:

У нас в общежитии свадьба, друзья собирались за столом... Может, действительно свадьба?

— Пока нет, но будет. И будет здесь, в Доме культуры. Комсомольская свадьба.

Это рассказывает Юрий

НАШЕГО

Эйрих — днем токарь, а сейчас, вечером, руководитель большого эстрадного оркестра.

— К этой свадьбе мы спеш-



ОЖИВЛЕНИЕ в комнатах, где занимаются кружки художественной самодеятельности Дома культуры никелькомбината. Сейчас они деятельно готовятся к предстоящему зна-

менательному событию — празднованию 20-летия своего

родного предприятия. Каждый самодеятельный коллектив на-метил интересный, содержательный репертуар и активно взялся за его подготовку. Кон-

церт в честь двадцатилетия комбината обещает быть разнообразным, веселым.

Одновременно ведется подготовка к новогодним концертам. Драмкружок приступил к работе над известной комедией В. Шкваркина «Чужой ребёнок».

На нашем снимке — одно из выступлений танцевального коллектива. Он лихо исполняет русскую пляску.



М. Лукерченко.

Опережая график

За последние месяцы коллектив мясокомбината резко улучшил работу. Изо дня в день, из декады в декаду птицевики выдают сверхплановую продукцию, которая поступает в магазины города, а также увозится во многие области страны. Рабочие и инженерно-технические работники предприятия прилагают все усилия к тому, чтобы достойно встретить XXI съезд КПСС, успешно выполнить принятые в честь знаменательного события социалистические обязательства.

За десять месяцев с начала года коллектив комбината выдал сверхплановой продукции на несколько миллионов рублей. Сейчас, продолжая нести трудовую вахту в честь XXI съезда КПСС, птицевики закрепляют и развивают достигнутые успехи. В настоящее время коллектив опередил график на один сутки. В первой декаде, как сообщила начальник планового отдела комбината тов. Гудкова, сверхплановой продукции выдано на 700 тысяч рублей.

Высокими темпами трудится в дни предсъездовской вахты большой коллектив предприятия. О том подъеме, который царит сейчас среди птицевиков, говорит факт — в настоящее время через завод первичной переработки проходит такое количество скота, какое еще недавно перерабатывалось в течение целого месяца.

Очень хорошо работает коллектив консервного завода. Его работники опередили график на два с половиной дня и уже выдали десятки тысяч банок сверхплановых консервов.

На восьмь дней опередил график колбасного завода, который сейчас добивается дальнейшего повышения темпов производства. Во всех отделениях кипит напряженная работа. 16 бригад в канун XXI съезда КПСС соревнуются за звание коллектива отличного качества. В октябре первенство завоевала бригада фаршировщиков тов. Касымбарова. Она выполнила месячное задание на 200 процентов при отличном качестве продукции. Успешно трудаются также бригады тов. Токовой, Мартыниной, Колесниковой, Симоновой и других.

В УНИВЕРМАГЕ на проспекте имени Ленина наш фотокорреспондент застал обычное для вечерних часов оживление.

За вечерние часы в магазине было куплено товаров не на один десяток тысяч рублей. Куплены отрезы бостона и «метро», четыре костюма, разошлось пятнадцать плащей, трое ручных часов, несколько электробритв, два приемника «Муромец» и очень много других товаров. Посмотрите на снимок: вам не кажется, что эта элегантная чернобрюра уже не вернется за витрину универмага?

Когда в универмаге подвели итоги, то оказалось, что за день продано всеми отделами товаров на 103 тысячи рублей. Не плохо — на 700 тысяч рублей больше плана. Добросовестно поработали продавцы, но было бы несправедливо не учитывать, что им хорошо помогли покупатели...

«ОРСКИЙ РАБОЧИЙ»

ОГНИ НАШЕГО ГОРОДА

Ул. Шкирятова, общежитие № 14 треста „Ореннефтехстрой“ цатого номера стенной газеты (снимок внизу).

Ну, а в комнатах? Что там происходит?

Комната № 52 на третьем этаже.

Живут у нас в большинстве Маши, — смеясь, отрекомендовались девушки.

Маша Копниева, Штукатур.

Маша Буслова, Штукатур.

Еще одна наша Маша — Говорухина. Она тоже штукатур — сейчас ушла заниматься в кружок края и шитья. А мы вышиваем, читаем.

На кровали лежит гитара. Видимо, что до этого она была в чьих-то руках. А под гитару, как известно, легко поется...

В следующей комнате снова встречаем штукатуров — сестер Таню и Женю Филатовых и Зину Афанасьеву. Жене и Зине скоро идти на занятия в вечернюю школу, они склонились над учебником истории, и их мысли заняты сейчас событиями далекого 1812 года. Не будем им мешать...

Не будем мешать и тем, кто занят сейчас хлопотливыми сборами на танцы или в кино, и тем, кто ведет сейчас за цветами в комнате отдыха исключительно, по-видимому, «девичий» разговор.

И. Дымов.
Фото Б. Тана.

Увлечены так горячо
Сидят друзья к плечу плечо.
И жаль, не слышно только
лишь,
Что малышу твердит малыш.
Но ясно: это крупный спор
Иль очень важный разговор.

За ночь — 1630 телеграмм

Во многих учреждениях какие-то дела можно отложить до завтра, по крайней мере до утра завтрашнего дня. Нельзя этого сделать на телеграфе. Телеграммы должны идти вовремя. Поэтому телеграф работает круглосуточно.

За то время, пока с шести часов вечера 13 ноября до девяти утра 14 ноября были закрыты на ночь двери учреждений и организаций, разошлись из Орска в различные концы страны 1630 поездательных, деловых и разных других телеграмм.

На телеграфе дежурили начальники смен В. Петров и Е. Иванова, на передающих аппаратах работали морзики Р. Хайбулина, бодисты Л. Пригожина и Г. Завалишина, эстрист П. Пихтулова. Трудовой была эта ночь и для доставщика телеграмм Н. Шербаня.

ИЗ ЗАЛА СУДА

„Водка довела“

Под таким заголовком в газете «Орский рабочий» была опубликована статья Н. Николаева, в которой сообщалось о пьянстве и хулиганских действиях Попова Е. А.

Попов прокуратурой Советского района был привлечён за хулиганство к уголовной ответственности. 12 ноября суд 2-го участка Советского района рассмотрел уголовное дело по обвинению Попова и осудил его к четырем годам лишения свободы.

Приговор народного суда был с одобрением встречен присутствующими в зале.

В. Болондзь, пом. прокурора Советского района.

Артель имени Калинина
ОТКРЫЛА МАСТЕРСКУЮ
по ремонту резиновых изделий горячей вулканизацией.

Мастерская принимает в ремонт резиновую обувь, камеры велосипедные и мотоциклетные всех марок, камеры легковых автомашин.

Адрес мастерской: проспект им. Ленина, 36 (вход с улицы Суворова).

Индустриальный техникум

ТРЕБУЕТСЯ

электромонтер на постоянную работу. Оклад 600 руб.

Обращаться по адресу: ул. Энгельса, 32, комната 7.

Заготконторе «Главвторсырье»

ТРЕБУЕТСЯ

сборщики вторичного сырья. Обращаться: Старый город, Фортант, контора «Главвторсырье».

Шонина Тамара Ефимовна, проживающая в Орске, поселок завода им. Чкалова, ул. Транспортная, 8, кв. 1, возбуждает дело о расторжении брака с Шониным Леонидом Кирилловичем, проживающим в Оренбурге, Красный пасад, Бассейновый переулок, 23.

Дело подлежит рассмотрению в наркоде Дзержинского района Ставропольской области.

Орскому отделению железной дороги
ТРЕБУЮТСЯ

стрелочки, составители, кондукторы и рабочие других профессий.

Лица, принятые на работу, удовлетворяются жилплощадью по месту работы. Не имеющие указанных специальностей, принимаются на обучение с выплатой стипендии на период учебы.

Рабочим выдается специальная одежда, форменное обмундирование, топливо, бесплатные билеты для проезда по железным дорогам в соответствии с существующими нормами.

Обращаться во все дни недели с 9 часов утра до 6 часов вечера по адресу: ст. Орск, управление отделения дороги, отдел кадров. Телефоны: 31-74, 37-96, 30-90 через железнодорожный коммутатор.

Редакции газеты
«Орский рабочий»
ТРЕБУЮТСЯ
уборщица.

Обращаться по адресу: ул. Советская, 84.

Никельевому комбинату
ТРЕБУЮТСЯ

шурвовщики, машинисты дробилок, питатели, загрузчики сырья и разнорабочие для работы в новом производственно-агломерационном цехе (ДАЦ-2).

Орску треста «Южуралтяжстрой»
ТРЕБУЮТСЯ

продавцы, буфетчики.
Обращаться: ул. Строителей, 38, отдел кадров.

Шонина Тамара Ефимовна, проживающая в Орске, поселок завода им. Чкалова, ул. Транспортная, 8, кв. 1, возбуждает дело о расторжении брака с Шониным Леонидом Кирилловичем, проживающим в Оренбурге, Красный пасад, Бассейновый переулок, 23.

Дело подлежит рассмотрению в наркоде Дзержинского района Ставропольской области.

ФВ04750



Фотоэтюд Б. Тана.

СПОРТ

В острой борьбе

Приближаются к концу соревнования на первенство города по баскетболу. Проведенные игры свидетельствуют о серьезной подготовке к этим соревнованиям большинства участников.

Среди женских команд успешно финишируют баскетболистки Южуралмашзавода, не проигравшие ни одной встречи. Неоднократные чемпионки города, они и на этот раз обеспечивают себе первое место. Понятно отметить, что коллектив пополнился молодыми спортсменками. Лучшие из них — Е. Ширшова, Т. Новикова, Н. Иванова.

Чемпионат выявил лучших баскетболистов города. Наилучшие результативные зарекомендовали себя А. Шнейдер, А. Филиппин, Б. Гузев, В. Аршинов, Г. Кривошев, Ю. Волобаев, В. Мелихов.

На соревнованиях выявилась явная недисциплинированность отдельных игроков и даже команд. Так, «Локомотив» дважды являлся со значительным опозданием. Команда объясняет это тем, что она, видите ли, живет... по московскому времени. Судейская коллегия вынуждена была вынести решение о снятии команды с соревнований. Это тем более обидно, что «Локомотив» — сильная команда, которая, конечно же, могла успешно претендовать на призовое место. Слабее стала команда клуба «Серп и молот», из состава которой выбыли Г. Первушов и Е. Петугин. Не являются на призы баскетболисты нефтяного техникума. Серьезно

были предупреждены за грубость и неспортивное поведение спортсмены машиностроительного техникума.

М. Гальперин,
судья второй категории.

СПОРТИВНОЕ ВОСКРЕСЕНЬЕ

★ Сегодня в спортивном стадионе «Авантаж» с 10 часов 30 минут продолжаются игры на первенство города по баскетболу. Играют четыре женских и шесть мужских команд — клубов «Авантаж», «Буревестник», «Смена», «Металлург», «Серп и молот», машиностроительного и индустриального техникумов.

Редактор Б. Н. ГУСАРОВ.

Театр и Кино

ТЕАТР ДРАМЫ ИМЕНИ А. С. ПУШКИНА.
В клубе мясокомбината — «Кремлевские куранты»

Начало спектакля в 8 часов вечера.

Кинотеатр «Октябрь» — «Наш сын — адвокат»
Начало сеансов в 2, 4, 6, 8 и 10 часов вечера.
В 12 часов дня — «Искусство, рожденное Октябрьем»
Дом культуры металлургов (пос. Никель) — «По ту сторону»
Дом культуры строителей — «Юность наших отцов»
Дом культуры железнодорожников — «Ловийса»
Клуб «Авантаж» — «Старова вдовы»

Шебзавод на постоянную работу
ТРЕБУЮТСЯ
машинист компрессора, пом. машиниста экскаватора, дежурный электрик, бурильщики, рабочие. Опала труда сделанная.
Обращаться по адресу: ст. Орск, шебзавод.

Артели «Дружба»
на постоянную работу
ТРЕБУЮТСЯ
механики швейных машин, электрик и плотник.
Обращаться по адресу: Сопогород, комбинат бытового обслуживания (возле рынка).

Широкова Анна Константиновна, проживающая на ст. Гудрон, Огнеупорный пер., 17, возбуждает дело о расторжении брака с Широковым Иваном Алексеевичем, проживающим в Оренбургской области.

обл., пос. Ново-Сергеевка, ул. Пушкина, 13.

Дело подлежит рассмотрению в наркоде 2-го участка Советского района г. Орска.

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ТИПОГРАФИИ: г. Орск, Советская, 84. ТЕЛЕФОНЫ: редактор — 3-68, отв. секретарь — 5-06, отдел партийной жизни — 3-68, промышленный отдел — 2-59, отдел писем — 4-99, издательством — 2-66, бухгалтерия — 0-51.

Заказ № 6100. Тираж 10.000